
Случаи сложения и 
вычитания основанные на 

знаниях нумерации.





Реши цепочки примеров.
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Реши цепочки примеров.
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Дополни числа до 10.
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Катя, Галя и Оля спрятали игрушки –  медвежонка, 
зайчика  и утёнка. Кто какую игрушку спрятал, если 
известно, что Оля  не прятала ни зайчика, ни 
медвежонка. А Катя не прятала зайчика.

Оля
 Катя  Галя 



.Арбуз весит 3 кг, капуста 1  кг. А тыква столько, сколько 
капуста и арбуз вместе. Найди массу тыквы.

 4 кг 3 +1  = 4 





13 = 1  дес. 3 единицы

15 = 1  дес. 5 единиц

18 = 1  дес. 8 единиц

Назови в числах количество десятков и единиц.

20 = 2  дес. 0 единиц



Составь примеры на вычитание.

10 + 3 = 13

13 - 3 = 10
13 – 10 = 3

10 + 7 = 17

17 - 7 = 10
17 – 10 =7



Стр. 58-59
Задача № 13, № 14, № 18 устно, № 21, 22 устно.
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